



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело в отношении 2 сотрудников милиции, обвиняемых в незаконном возбуждении уголовного дела

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченных оперативно-розыскной части отдела по борьбе с экономическими преступлениями при областном ГУВД майора милиции Алексея Дикунова и капитана милиции Алексея Дубачева, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями), ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ст. 304 УК РФ (провокация взятки). Установлено, что Дикунов и Дубачев с целью улучшения показателей статистической отчетности по борьбе с преступлениями коррупционной направленности в сентябре 2007 года, не имея согласия руководства на проведение оперативно-розыскных мероприятий, создали ситуацию, провоцирующую руководителя одной из районных налоговых инспекций на получение взятки. Через своего знакомого, приглашенного на роль «взяткодателя», они оставили в кабинете руководителя налоговой инспекции коробку конфет, где были 3 тысячи рублей, о наличии которых потерпевший не знал. После этого обвиняемые произвели осмотр кабинета, в ходе которого изъяли данную коробку конфет с деньгами. По сфальсифицированным Дикуновым и Дубачевым материалам было возбуждено уголовное дело в отношении руководителя налоговой инспекции в получении взятки. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

19 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514812>